
 Hattulan nuorisovaltuuston pöytäkirja 9/2023 
 Aika: 9.10.2023 klo 18.00 
 Paikka: Katariinankulma, Luokka 1 
 Paikalla: 

 Kauden 2021-2023 nuorisovaltuusto: 
 Hakulinen Eetu (pj.) 
 Hulkkonen Joona (siht.) 
 Englund Onni 
 Hautamäki Ronja 
 Kattelus Minni 
 Äijänaho Ella 

 Kauden 2023-2025 nuorisovaltuusto: 
 (+ Englund Onni, Kattelus Minni, Äijänaho Ella) 
 Boonyuen Pomi 
 Hautamäki Jouni 
 Heikkiniemi Jasper 
 Helmijärvi Eminna 
 Kaaro Netta 
 Kemppainen Daniel 
 Myllyntausta Ronja 
 Pummer Oliver 
 Rökman Venla 
 Seppälä Rasmus 
 Vesala Elsa 

 Muut osallistujat: 
 Heikkilä Joonas (nuorisotyöntekijä) 

 1.  Kokouksen avaus 
 Päätösesitys:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen avaa kokouksen  klo 18.00 
 Päätös:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen avasi kokouksen  klo 18.06 

 2.  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Päätösesitys:  Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi.  Kokouskutsu ja 
 esityslista lähetettiin 4 päivää ennen kokousta. Kokous todetaan päätösvaltaiseksi, 
 sillä yli puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 
 Päätös:  Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi.  Kokouskutsu ja esityslista 
 lähetettiin 4 päivää ennen kokousta. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi, sillä yli puolet 
 nuorisovaltuutetuista oli paikalla. 

 3.  Pöytäkirjan tarkastajat 
 Päätösesitys:  Valitaan pöytäkirjan tarkastajat. 
 Käsittely:  Pöytäkirjan tarkastajien tulee ilmoittaa  mahdollisista korjauksista 
 pöytäkirjaan viimeistään 3 päivää kokouksen jälkeen nuorisovaltuuston 
 Whatsapp-ryhmään. 



 Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Minni Kattelus ja Ella Äijänaho. Pöytäkirja 
 tulee kuitata tarkistetuksi viimeistään 12.10.2023. 

 4.  Esityslistan hyväksyminen 
 Päätösesitys:  Esityslista hyväksytään sellaisenaan. 
 Käsittely:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen yhdessä nuorisotyöntekijä  Joonas 
 Heikkilän kanssa valmistelevat esityslistan nuorisovaltuustolle. Nuorisovaltuutetut 
 voivat esittää muutoksia esityslistaan tässä pykälässä. 
 Päätös:  Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan. 

 5.  Terveisiä toimielimistä 
 a.  Kunnanvaltuusto 

 Kokous pidetään 11.10. 

 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto merkitsee toimielinten  terveiset tiedoksi. 
 Käsittely:  Toimielinten edustajat kertovat oman lautakuntansa  viimeisimmässä 
 kokouksessa käsitellyt asiat nuorisovaltuustolle tiedoksi. Sihteeri merkitsee pääpointit 
 toimielinten terveisistä pöytäkirjaan. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto merkitsi toimielinten  terveiset tiedoksi. 

 6.  Kauden avaus 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto toteaa kauden vaihdoksen  ja merkitsee väistyvän 
 puheenjohtajan kauden avauspuheevuoron tiedoksi. 
 Valmistelu:  Nuorisovaltuusto päätti kutsua kokouksessa  8/2023 uuden 
 nuorisovaltuustokokoonpanon koolle järjestäytymiskokoukseen. Väistyvä 
 puheenjohtaja Eetu Hakulinen pitää kauden avauspuheenvuoron, ja toteaa uuden 
 nuorisovaltuusto kokoonpanon järjestäytyneen. Väistyvän NuVan edustajilla on 
 mahdollisuus lausua kiitokset. Tämän pykälän myötä päätösvalta siirretään uudelle 
 kokoonpanolle. Toimihenkilöt ja toimielinedustajat pysyvät sellaisenaan kunnes uusi 
 kokoonpano päättää toisin. Kuitenkaan vanhalla kokoonpanolla esimerkiksi 
 puheenjohtajistolla ei ole enää äänioikeutta vaan uusi kokoonpano äänestää 
 itsenäisesti esimerkiksi puheenjohtajasta. 
 Käsittely: - 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto totesi kauden vaihdoksen  ja merkitsi väistyvän 
 nuorisovaltuuston kauden avauspuheenvuorot tiedoksi. 

 7.  Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston toimikausi ja vaali 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valitsee puheenjohtajiston. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan  puheenjohtajiston vaalilla. 
 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja hänelle yhden 
 varapuheenjohtajan. Toimikausi on koko kauden mittainen ellei nuorisovaltuusto 
 päätä toisin. Henkilövaali suoritetaan suljetulla lippuäänestyksellä. 

 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan tehtäviä: 
 -  Puheenjohtaja johtaa nuorisovaltuustoa ja sen toimintaa kuten kokouksia. 
 -  Puheenjohtaja valmistee esityslistan kokouksiin. (tarvittaessa yhteistyössä 



 nuorisovaltuustolle kohdennetun nuorisotyöntekijän ja sihteerin kanssa) 
 -  Puheenjohtaja pitää nuorisovaltuusto puolesta yhteyttä kuntapoliitikkoihin ja 

 kunnan virkamiehiin tarvittaessa. 
 -  Puheenjohtaja hoitaa nuorisovaltuuston edustustehtäviä yhdessä 

 varapuheenjohtajan ja sihteerin kanssa. 
 -  Edustaa nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustossa. (nuorisovaltuusto voi myös 

 halutessaan päättää toisin) 

 Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja hoitaa puheenjohtajan tehtäviä tarvittaessa 
 esimerkiksi johtaa kokousta puheenjohtajan ollessa estynyt osallistumaan 
 kokoukseen. 

 Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi ehdotettiin Onni Englundia ja 
 varapuheenjohtajaksi Rasmus Seppälä. Muita ehdokkaita ei ollut. 

 Päätös:  Nuorisovaltuusto valitsi puheenjohtajaksi  Onni Englundin ja 
 varapuheenjohtajaksi Rasmus Seppälä. 

 8.  Sihteerin vaali 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valitsee sihteerin. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan  sihteerin vaalilla. Toimikausi on 
 koko kauden mittainen ellei nuorisovaltuusto päätä toisin. Henkilövaali suoritetaan 
 suljetulla lippuäänestyksellä. 

 Nuorisovaltuuston sihteerin tehtäviä: 
 -  Sihteeri kirjaa kokouksesta pöytäkirjaa. 
 -  Sihteeri huolehtii kokouksen jälkeen pöytäkirjan pöytäkirjan tarkastajille ja 

 puheenjohtajalle. 
 -  Sihteeri huolehtii, että pöytäkirja julkaistaan kohtuullisen ajan sisällä kunnan 

 nettisivuilla yhteistyössä nuorisovaltuustolle nimetyn nuorisotyöntekijän 
 kanssa. 

 -  Sihteeri huolehtii puheenjohtajiston ja nuorisovaltuustolle nimetyn 
 nuorisotyöntekijän kanssa käsiteltäväksi tulevien asioiden valmistelusta ja 
 täytäntöönpanosta. 

 -  Sihteeri hoitaa tarvittaessa edustustehtäviä puheenjohtajiston kanssa. 
 Nuorisovaltuuston sihteerin tehtävää hoitaa tarvittaessa puheenjohtajiston jäsen. 
 Sihteeriksi ehdotettiin Elsa Vesalaa. Muita ehdokkaita ei ollut 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto valitsi sihteeriksi Elsa  Vesalan. Nykyinen sihteeri jatkaa 

 toimessaan kuluvan kokouksen loppuun. 

 9.  Viestintävastaavan valinta 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valitsee viestintävastaavan. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan  viestintävastaavan. Valinnasta 
 suoristetaan tarvittaessa vaali suljetulla lippuäänestyksellä. 

 Nuorisovaltuuston viestintävastaavan tehtäviä: 
 -  Viestintävastaava hoitaa nuorisovaltuuston viestintää yhdessä 

 puheenjohtajan ja nuorisovaltuustolle nimetyn nuorisotyöntekijän kanssa. 
 -  Nuorisovaltuusto käyttää viestinnässään kunnan kotisivuja ja sosiaalista 

 mediaa. 



 -  Viestintävastaava hallinnoi nuorisovaltuuston sosiaalista mediaa. 
 Viestintävastaavaksi ehdotettiin Jasper Heikkiniemeä. Muita ehdokkaita ei ollut. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto valitsi viestintävastaavaksi  Jasper Heikkiniemen. 

 10.  Edustuspaikkojen jako muihin toimielimiin 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valitsee edustajat  ja näille varaedustajat muihin 
 toimielimiin. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto valitsee alla mainittuihin  toimielimiin kunnan 
 hallintosäännön mukaisesti 15 vuotta täyttäneet edustajat. Valinta suoritetaan 
 tarvittaessa vaalilla suljetulla lippuäänestyksellä. 

 Nuorisovaltuusto edustaa erilaisissa toimielimissä, jotta se pystyy tuomaan nuorten 
 asioita esille ja vaikuttamaan niihin myös nuorisovaltuusto ulkopuolella. Kunnan 
 toimielimissä nuorisovaltuustolla on edustajanpaikka kunnanvaltuustossa, 
 elinvoimalautakunnassa, hyvinvointilautakunnassa ja viranomaisjaostossa. 

 Kunnan ulkoisissa toimielimissä nuorisovaltuustolla on edustaja maakunnallisessa 
 nuorisovaltuustossa. Lisäksi nuorisovaltuustolla on edustuspaikka 
 hyvinvointineuvostossa ja ehkäisevän päihdetyön -työryhmässä. Edellä mainittuihin 
 ei velvoiteta 15 vuoden ikää. 

 Päätös:  Nuorisovaltuusto valitsi toimielimiin  edustajat seuraavasti: 
 Kunnanvaltuusto: Nuorisovaltuustoa edustaa kunnanvaltuustossa puheenjohtajisto, 
 tällä hetkellä varsinaisena edustajana  Onni Englund  jonka varajäsenenä  Rasmus 
 Seppälä  . 
 Elinvoimalautakunta: Yksimielisesti valittiin  Daniel  Kemppainen  , varajäsenenä 
 samoin  Jasper Heikkiniemi  . 
 Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Äänestyksellä valittiin Jasper Heikkiniemi, 
 varajäsenenä yksimielisesti  Netta Kaaro  . 
 Viranomaisjaosto: Äänestyksellä valittiin Ella Äijänaho, varajäsenenä yksimielisesti 
 Ronja Myllyntausta. 
 Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto: Äänestyksellä valittiin  Minni Kattelus  , 
 henkilökohtainen varajäsen yksimielisesti  Oliver Pummer  .  Onni Englund  jatkaa 
 toisena edustajana, henkilökohtaisena varajäsenenä yksimielisesti  Rasmus Seppälä. 
 Hyvinvointineuvosto: Yksimieliesti valittiin  Eminna  Helmijärvi  , varajäsenenä samoin 
 Minni Kattelus. 
 Ehkäisevän päihdetyön toimielin: Äänestyksellä valittiin  Netta Kaaro  , varajäsenenä 
 yksimielisesti  Venla Rökman. 
 Liikenneturvallisuustyöryhmä: Äänestyksellä valittiin  Elsa Vesala  , varajäsenenä 
 yksimielisesti  Pomi Boonyuen. 
 Lapsiystävällinen kunta -malli: Yksimielisesti valittiin  Eminna Helmijärvi, 
 varajäsenenä  Elsa Vesala. 

 11.  Pöytäkirjantarkastajalista 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto hyväksyy pöytäkirjan  tarkastaja vuorolistan. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto valitsee jokaisen kokouksen  aluksi pöytäkirjan 
 tarkastajat. Valinnan nopeuttamiseksi ja tasapuolisuuden takia nuorisovaltuusto voi 
 ottaa käyttöön vuorolistan pöytäkirjan tarkastus vuoroihin. 



 Esitetty vuorolista: 

 Vuoro  Tarkastaja 1  Tarkastaja 2 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto hyväksyi pöytäkirjan tarkastaja  vuorolistan. 

 12.  Kokousaikataulu 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valmistelee alustavan  kokousaikataulun. 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto päättää aina kokouksen  lopuksi seuraavan 
 kokousajankohdan. Päätöksen nopeuttamiseksi nuorisovaltuusto valmistelee 
 alustavan kokousaikataulun. Nuorisovaltuusto on perinteisesti kokoontunut kerran 
 kuussa kesä- ja heinäkuuta lukuun ottamatta. 
 Päätös:  Puheenjohtajisto valmistelee alustavan kokousaikataulun. 

 13.  Muut esille tulevat asiat 

 14.  Seuraava kokous 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokousajankohdan. 
 Valmistelu:  Nuorisovaltuusto kokoontuu pääsääntöisesti  kokousaikataulun 
 mukaisesti. 
 Käsittely:  Ei keskustelua. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto päätti kokoontua seuraavan  kerran ti 7.11 klo 18. 

 15.  Kokouksen päättäminen 
 Päätös:  Puheenjohtaja Onni Englund päätti kokouksen  klo 21.07. 


